

КИНОВОСТИ

ИСТОРИЯ БОЙНИ

Шрек Каннский ф. 1996 - Бодров - с. 3

Сергей Бодров практически закончил "Кавказского пленника" и уже в марте намерен его показать.

Напомним, что современная версия повести Льва Толстого снималась в Дагестане задолго до событий в Первомайском и непосредственно связана с историей кровавой бойни в Чечне и Афганистане. Об этом фильме



можно уверенно сказать, что его ждут все.

Большая тема плюс звездный состав — в главной роли Олег Меньшиков, оператор Павел Лебешев, автор сценария и режиссер — Сергей Бодров. В последнем «Тихом доме» Сергей Шолохов попросил зрителей угадать, кто поедет в Канн — «Кавказский пленник» Бодрова или «Жизнь в розовом цвете» Лунгина? Кто угадает — поедет на Каннский фестиваль.

Пока телезрители ломают голову, «Московский комсомолец» уже знает ответ — поедет Бодров. Просьба выслать приглашение на адрес «МК», самой информированной газеты страны.

Наталья РТИЩЕВА.